プライバシーマーク取得のおしらせ

NEWS | 2022年9月21日

株式会社さくらさくプラスは、2022年7月20日付で一般財団法人日本情報経済社会推進協会(JIPDEC)より「プライバシーマーク(Pマーク)」の認定を受けたことをお知らせいたします。

今後も重要な個人情報を取り扱う事業者として、個人情報の適切な取り扱いと管理体制の維持・向上に努めてまいります。

■ 認定概要

登録組織:株式会社さくらさくプラス

登録番号:第17004399(01)

有効期間:2022年8月3日~2024年8月2日



■ プライバシーマーク制度とは

日本産業規格「JIS Q 15001個人情報保護マネジメントシステムー要求事項」に適合して、個人情報について適切な保護措置を講ずる体制を整備している事業者等を評価して、その旨を示すプライバシーマークを付与し、事業活動に関してプライバシーマークの使用を認める制度です。

当社グループは、子会社の株式会社さくらさくみらいが運営する保育園「さくらさくみらい」を中軸に子ども・子育て支援事業を展開しています。「さくらさく」という言葉から連想される、子どもたちの成長が花開くよろこびやうれしさをともに、親、子、園の三者が笑顔に包まれた中で共有できる姿を実現することが最も重要と考え、事業に取り組んでいます。

= 本件に関するお問い合わせ = 株式会社さくらさくプラス PR担当
TEL 03-5860-9539 / お問い合わせ www.sakurasakuplus.jp/contact

